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Trinkwasserspeicher 500 Liter

drinking water reservoir / serbatoio dell'acqua potabile / réservoir d'eau potable

ERZWS500

DE - Hygienische Brauchwarmwasserlosungen bieten unsere mobilen Warmwasserspeicher aus Edelstahl.
Besonders in Verbindung mit unseren mobilen Elektroheizzentralen sind gro[3e Warmwasserleistungen kein
Problem mehr. Einsetzbar fir Events oder bei Umbaumafinahmen - eben Uberall dort, wo viel warmes Wasser
bendtigt wird.

EN - Our mobile stainless steel hot water tanks offer hygienic domestic hot water solutions. Especially in
combination with our mobile electric heating centers, large hot water outputs are no longer a problem. They
can be used for events or during renovation work—anywhere where a lot of hot water is needed.

IT - | nostri accumulatori mobili in acciaio inox offrono soluzioni igieniche per 'acqua calda sanitaria. Soprattutto
in combinazione con le nostre centrali di riscaldamento elettriche mobili, grandi quantita di acqua calda non
sono piu un problema. Utilizzabili per eventi o lavori di ristrutturazione, ovvero ovunque sia necessaria una
grande quantita di acqua calda.

FR - Nos réservoirs d'eau chaude mobiles en acier inoxydable offrent des solutions hygiéniques pour l'eau
chaude sanitaire. Associés a nos centrales de chauffage électriques mobiles, ils permettent d'obtenir sans
difficulté de grands débits d'eau chaude. Ils peuvent étre utilisés lors d'événements ou de travaux de
rénovation, bref partout oU l'on a besoin de grandes quantités d'eau chaude.




Technische Daten Technical Data / Dati tecnici / Données techniques

Typ ERZWS500

Abmessungen (B x T x H) /Dimensions (W x D x H)

Dimensioni (L x P x A) / Dimensions (L x P x H) 800 x 1200 x 2120 mm
Gewicht / Weight / Peso / Poids ca. 125 kg
Nenninhalt / nominal capacity / capacita nominale / capacité nominale 500 |

Anschluss Heizung / Heating connection / Collegamento riscaldamento / Raccordement

chauffage 1" Storz D
Anschluss Brauchwasser / Domestic hot water connection / Attacco acqua sanitaria / 24 Storz C
Raccordement eau chaude sanitaire
Anschluss Zirkulation / Circulation connection / Attacco circolazione / Raccordement o

. : 1" Storz D
circulation
Max. zuldssige Betriebstemperatur Heizungswasser / Max. permissible operating
temperature heating water / Temperatura massima di esercizio consentita acqua di 90 °C

riscaldamento / Température maximale de service admissible eau de chauffage

Max. Betriebsdruck Brauchwasser / Max. operating pressure domestic hot water /
Pressione massima di esercizio acqua sanitaria / Pression maximale de service eau 10 bar
chaude sanitaire

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques

Kontakt / contact / contatto

Deutschland / Germany / Osterreich / Austria / Schweiz / Switzerland / International / internazionale /
Germania / Allemagne Autriche Svizzera / Suisse internationaux
www.enerent.de www.enerent.at www.enerent.ch www.enerent.com
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